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2017-2022 Comparison Report

January 5, 2023



This is the 2017 - 2022 Citizen
Survey Comparison Report. This
report contains comparative data
since the first city survey in 2017.

This data is used to help city officials
identify trends and understand
areas where things are improving
and areas that need more focus.



Are you a resident of South Ogden?
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Would you recommend our City to your friends and family as a place
to work and live?
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Would you recommend our City to your friends and family as a place
to work and live?

Cumulative Count 2017-2022
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Overall, would you say the City of South Ogden is headed in the right
or wrong direction?
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Overall, would you say the City of South Ogden is headed in the right
or wrong direction?

Cumulative 2019-2022

56% 36%

Right Direction Unsure

@ Right Direction

8 Unsure

@ Wrong Direction



Thinking back over the past 12 months, have you had contact with the
South Ogden City Police Department? (For example: if you have filed a
police report or called to report a problem.)
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How would you rate your experience with the South Ogden Police
Department?
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Thinking back over the past 12 months, have you had contact with the
South Ogden City Fire Department? (For example: if you have had an
incident which involved a fire or medical call.)
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How would you rate your experience with the South Ogden Fire
Department?
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Thinking back over the past 12 months, have you had contact with the
South Ogden City Building Department? (For example: if you have
applied for a building permit or reported a zoning violation.)
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How would you rate your experience with the South Ogden Building
Department?
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Thinking back over the past 12 months, have you had contact with the
South Ogden City Hall Administration? (For example: if you have come
to pay your water bill, reserve a park or community room or get a
passport.)
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How would you rate your experience with South Ogden City Hall
Administration?
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Thinking back over the past 12 months, have you had contact with the
South Ogden Recreation Department? (For example: if you have

registered and participated in a recreation program such as football or
baseball.)
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How would you rate your experience with the South Ogden City
Recreation Department?
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Thinking back over the past 12 months, have you visited a park in
South Ogden? (For example: Friendship, Glasmann, 40th Street,
Madison, Meadows, Nature Park, Club Heights or Club Heights Off-

Leash Dog Park.)
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How would you rate your experience at South Ogden City Parks?
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How would you rate the quality of culinary water service in South
Ogden?
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How would you rate the quality of sewer service in South Ogden?
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How would you rate the trash service in South Ogden? (Republic
Services)
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How would you rate the quality of the streets in South Ogden?
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What is your age?
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What is your age?

Cumulative Count 2017-2022
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What is your ethnic background?
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What is your highest level of education?
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How are you most likely to stay informed with what is happening in
South Ogden City?
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End of Report

January 5, 2023




